

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省新闻简讯

辽宁铁岭市法轮功学员邱铁玲、王金辉面临非法开庭

铁岭市新城区二位法轮功学员邱铁玲、王金辉被绑架案，在十月二十六日上午九点，面临非法开庭。

辽宁朝阳市法轮功学员吴淑珍被构陷到龙城区检察院

6月11日，辽宁朝阳市法轮功学员吴淑珍，被向阳公安分局警察绑架。近日，又通知家属，现已被向阳公安分局警察构陷到龙城区检察院。

辽宁省葫芦岛市南票区暖池塘乡法轮功学员张凤芝被绑架

张凤芝，女，60多岁。2021年10月20日上午，张凤芝去暖池塘大集去讲真相发台历，被暖池塘派出所警察绑架并被抄家。

辽宁大连普兰店法轮功学员徐强被非法判刑9年1个月

2020年7月11日，辽宁大连普兰店各派出所参与的绑架案中，杨树房的法轮功学员徐强被非法判刑9年1个月。

辽宁锦州法轮功学员王伟再被绑架

2021年10月初，锦州市太和区大薛乡流水村法轮功学员王伟（女）在家中被太和公安分局国保大队警察绑架。王伟现被非法关押在锦州市女子看守所。

王伟曾被非法判刑一年半，2021年5月中旬才从看守所回到家中，这次是遭人恶意构陷，再次身陷囹圄。

辽宁省营口市大石桥市法轮功学员刘庆余面临非法开庭

2021年10月22日上午九点，法轮功学员刘庆余在辽宁省大石桥市看守所被非法开庭。◇

沈阳善良妇女郭鸿雁遭迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）沈阳市法轮功学员郭鸿雁，因坚持对法轮大法的信仰，按照真、善、忍修心向善，在中共恶党对法轮功长达二十多年的残酷迫害中，两次被绑架、非法判刑，身陷囹圄四年多，受尽折磨与摧残，于二零二零年四月三十日含冤离世，时年五十一岁。

郭鸿雁女士，家住沈阳市沈河区。二零零四年修炼法轮大法后，她不仅获得了身心的健康，人也变得更加聪慧温柔，善良无私。

二零零九年九月九日中午，郭鸿雁被沈阳市沈河区国保大队伙同沈河区二经街派出所警察绑架、非法抄家，郭鸿雁多年的积蓄和营运资金（三万余元）还有大量的私人财物被抢走。当家人要求清点这些财物时，沈河区国保警察竟无理拒绝，并告知家人日后看判决书。

郭鸿雁的父亲和一名雇员当时一并被劫持到二经街派出所。当晚八点，郭父被沈河区国保警察要挟在两张空白搜查单上签名后回家。此后郭鸿雁的家人到沈河区国保大队要人、要回被抢走的现金，遭沈河区国保大队警察推诿、搪塞。

郭鸿雁被劫持到沈阳市张士洗脑班，中共恶徒采取各种方式妄图动摇她的正信，郭鸿雁都不为所动。十月十六日郭鸿雁又被转到沈阳市第一看守所继续非法关押，十月十九日，郭鸿雁绝食抵制迫害。

二零一零年四月二十一日上午十点多，沈阳市沈河区法院非法对郭鸿雁的开庭，仅允许郭鸿雁的母亲和姑姑到庭旁听，当庭没有宣判结果。五月三十一日下午，法院非法宣判，郭鸿雁被非法判一年，拒绝签字。法院人诱骗说，三、四个月就回家了，就签了吧！郭鸿雁仍拒绝签字。二零一零年十月十五日



郭鸿雁回到家中。

二零一四年四月二十四日上午九点钟，郭鸿雁来到自家新开业的蛋糕店，刚

刚要开门进店，从一辆没有牌照的车内下来三名男子，这几个身份不明的人，要郭鸿雁上车，被她拒绝，郭鸿雁说要等父母过来。这几人不由分说，直接拖拽郭鸿雁到无牌照的车上，郭鸿雁高呼“法轮大法好”。附近的商家和行人目睹这一暴行，心里非常气愤，痛骂中共邪党人员没有人性。

郭鸿雁再次遭绑架，她的父母双亲身心疲惫，无力经营蛋糕店，无奈只能低价出兑了新开业的蛋糕店，企盼能早日与女儿团聚。

二零一五年三月十九日，沈阳市沈河区法院非法对郭鸿雁等三名法轮功学员开庭后，下达非法判决书，郭鸿雁被枉法冤判三年，劫入辽宁省女子监狱关押迫害。

在辽宁省女子监狱集训矫治监区，狱警为了完成转化任务，逼迫郭鸿雁放弃信仰、认罪悔过，指使和利用犯人对她进行各种方式的虐待和酷刑，使郭鸿雁受尽了折磨与摧残。

因郭鸿雁拒绝认罪转化，被迫长期睡在光板床上。寒冬腊月，犯人都盖着大厚被，再压上小薄被，甚至还得搂着几个热水瓶子睡觉，就是这样半夜还时常被冻醒。在这种环境下，郭鸿雁一年四季都是睡光板床，可想她得遭了多少罪。

郭鸿雁还经常被包夹犯人强塞到案板下罚蹲，一蹲就是大半天，致使腿脚严重受伤，走不了路，过好长时间走路还一瘸一拐的。（节选）◇

信仰无罪 停止迫害

迫害法轮功学员金红 辽宁狱警李笑一被举报

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省第二女子监狱狱警李笑一，因为残酷迫害善良法轮功学员金红而被举报。举报人向辽宁省监狱管理局等机关呈递举报书，列举其迫害金红的事实及违反《宪法》、《刑法》、《监狱法》等相关条款，请求检察机关依法立案，追究被举报人的刑事责任。

以下是举报书的部份内容：

辽宁省沈阳市法轮功学员金红，女，54岁。二零二零年九月被沈阳市铁西区法院枉判四年后，被关押在辽宁省第二女子监狱。

金红在一监区七小队遭到狱警，也就是被举报人李笑一及其操控的恶人的残酷迫害和折磨，金红身心遭摧残，生命安全受到严重威胁。金红身边的两个包夹时刻跟随左右，金红一讲“法轮大法好”，她们就拿东西捂金红的嘴，不让金红说话，有时候还用棉被将金红捂在下面，使她不能呼吸。包夹人员和恶徒们还用极其卑鄙的流氓手段，将金红摀住，强行用胶带粘金红的阴毛，再猛拽……

二零二一年六月二十五日至二



十六日，被举报人李笑一指使几名服刑人员白天在外面抓来很多虫子，晚上把金红拽到一边，将虫子强塞到金红衣服内的肉体上。受李笑一操控的恶人用塑料袋把金红的头套上，再拿装满水的塑料瓶子向金红身上狂敲乱打，直至金红周身肿胀得像个水桶一样。被这种方式暴打过的人是内伤，不破皮、不流血，但人却很遭罪。

事后为了遮盖事实，被举报人李笑一及施暴者逼迫金红在大热天穿长衣长裤，避免身体上的创伤外露，以此来掩盖他们的恶行。有一段时间，金红被迫害得不能行走。金红遭到如此残酷的迫害，被举报人李笑一竟对金红扬言：“你没地方说理，没人管这事，你们家也没人管你，有法儿想去……”被举报人李笑一逼迫金红认罪“转化”，对金红说：“只要你说一句不炼

了，马上就让你见到你丈夫……”

二零二一年，金红家属分别在六月、七月、八月间四次前往辽宁省第二女子监狱要求会见金红，均遭到监狱的拒绝。

二零二一年九月二十二日，在金红家属的强烈要求下，才第一次与金红会见，会见时间只有十分钟。当金红的家属看到她本人时，一时都辨认不出来，因为眼前的金红已变得十分苍老，面容憔悴，身体瘦弱，头发也白了许多，说话有气无力，非常虚弱，行走更是缓慢，一瘸一拐，似腿部有伤。

金红的家属很为她的生命安危担忧，于是在十一假期前的九月三十日，再一次前往监狱，向信访部递交了《要求保护金红生命安全的申请书》。申请书中写道：金红未被关押之前，身体健康，精神饱满，无任何疾病，而现在的金红已与当初判若两人。

据确切消息，在辽宁省女子监狱及中国大陆其它监狱，在押的法轮功学员被迫害致残、致死的案例时有发生，因此申请人及金红的亲友为她的生命安危万分担忧。◇

大连市检察院林徽遭恶报被立案调查

【明慧网】据辽宁消息，二零二一年九月二十四日，大连甘井子区检察院检察长、大连市检察院检察委员会专职委员林徽遭恶报，被立案调查。

林徽，男，辽宁大连人，一九六零年八月出生，二零零三年二月任大连市金州区检察院党组副书记、副检察长，二零零七年十一月任大连瓦房店市检察院检察长，二零一二年十一月任大连甘井子区检察院检察长，二零一七年九月任大连市检察院检察委员会专职委员（副局级）职务。

林徽任职期间，为了升官发财，与大连市政法委、610、公



安、法院等部门，狼狈为奸，参与了对数十名法轮功学员的非法起诉和判刑。林徽是大连检察院系统迫害法轮功学员的主要责任人之一。

林徽任大连市瓦房店市检察院检察长期间，瓦房店法轮功学员洪振雁，二零零九年四月二十三日晚驾驶自家车到瓦房店得利寺镇讲真相，被得利寺派出所两个警察暴力

绑架后打得遍体鳞伤。恶警把洪振雁关进瓦房店看守所，二零零九年五月至九月，瓦房店检察院对洪振雁进行非法起诉。二零零九年九月，瓦房店法院对洪振雁非法判刑三年。

林徽任大连市甘井子区检察院检察长期间，甘井子区有三十多名法轮功学员被非法起诉判刑。二零一四年大连市三十七岁的法轮功学员张晓丽女士被甘井子区检察院非法起诉，张晓丽被判七年半。

多行不义必自毙，林徽也是自食恶果。所有参与迫害法轮功的人，如果不停止迫害，抓紧将功补过，下场都将是可悲可怕的。◇